
  

2. ročník                                    Český jazyk                                   ČJ_02_02 

Řešení:                                                                                                               

Psaní párových souhlásek   p-b, t-d, ť-ď, f-v, s-z, š-ž, ch-h. 

Malé sestřičce vyrostl první zub. 

Kolem zahrady je dřevěný plot. 

Rybíz je kyselý, jahoda sladká. 

Ponožka je děravá. 

Pod stromem leží plno oříšků. 

Přines na stůl chléb, tvaroh a med. 

Vidíš tu loď? 

Chyť mě za ruku! 

Babička peče bábovku. 

Muž rychle zabočil za roh. 

 

Napiš jiný tvar slova a správně doplň. 

Vzor:  plný sud – plné sudy 

schod      - schody                                 schůzky   -  schůzek 

břeh       - na břehu                               loďka       - lodička 

polož    -   položí                                    hříbky     -  hříbek 

hruška  -   hrušek                                  ubrus    -    ubrusy 

Slávka   -  Slávinka                                salát      -    saláty 


